



достаточно легко выполнять свою миссию. Им верят, их любят, к ним прислушиваются и всегда их выводы становятся решающими. Очень важно своевременно нейтрализовать их. В этом могут помочь групповые походы или экспедиции в несколько дней или даже недель. А так как по природе своей этот тип людей ленив, хотя и восторжен, не имеет авторитета перед собой и трудно понимает существование каких-то возвышенных идей (например, альтруизм, жертвенность и т.д.), то проявляются они очень быстро. Поэтому мы ходим в экспедиции каждое лето и неустанно подвергаем свой состав испытанию. Они поистине благословенны! Сколько лживых и половинчатых учеников смогли отстранить от себя и сколь разнообразно предательство в своих проявлениях! Оно бывает не только равнодушным, оно бывает сметливым, находчивым, упорным или просто малодушным.

"...Нужно замечать их особенные привычки. Они не возмущаются на ничтожного человека. Они думают, что первые ступени служения очень полезны для них. Ничтожество ничтожно и в предательстве. Именно, предательство есть главное основание подкопов черных. Для предательства нужно что-то знать. Это относительное знание, неукрепленное преданностью, можно находить на первых ступенях. Нужно знать, насколько осуждение, как огонь, действует на шаткую преданность. Печально наблюдать, какими незаметными уклонениями ученик начинает поселять в себе равнодушие, находя красноречивые оправдания. Как лезвие ножа, утеривает сердце предохранительную сеть, без этих ножен лезвие колет самого несущего... И если серебряная нить может оборваться, то лезвие закостенения уже бесповоротно обострилось. Необходимо наблюдать этих шатающихся, ибо велика зараза от них. Сами они часто должны окунуться в черную массу, но хуление, ими расточаемое, ранит многих невинных. Правильно вооружайтесь против равнодушия, оно разъедает все начинания..."

В любом случае надо всегда и везде рекомендовать длительные походы и экспедиции. В них многое тайное становится явным. Конечно, работая над разными методами и подходами к индивидуальности, мы обнаружили целую серию путей, как вскрываются дремлющие задатки. Иногда достаточно двух-трех часов, чтобы человек стал экстрасенсом, а иногда, просто, наложением рук. Но прежде всегда разносторонне объясняем положение вещей и предупреждаем о многом. Человек решает сам и вот - он медиум, экстрасенс, биоэнергетик. Наряду с этим проводятся усиленные занятия по Живой Этике и различные ТС-программы (ТС - это трансное состояние). Проходит разное количество времени, иногда требуются года, а иногда достаточно нескольких недель, чтобы человек устал от своих медиумических возможностей. И тогда мы вместе с ним начинаем различать нечто в его внутреннем существе видоизмененное, иногда даже странное и не совсем понятное, доискиваемся причины и самого корня этих изменений в какую-то сторону, после чего начинаем плавное урегулирование и гармонизацию через Агни Йогу и другими путями, предложенными Высшими Адептами.

Человек, прошедший такой Путь, сохраняет все свои достоинства и более того - приобретает бесценный опыт общения с Тонким Миром и всегда есть вероятность преображения его в Медиатора. Для достижения обязательно должно приложиться полное доверие, терпеливость и отчаянное мужество. Если этого нет - отступления неминуемы. Все вышеизложенное, конечно, не может являться жесткой формулой. Но очевидно, что каждый руководитель группы просто обязан знать план развития каждого своего слушателя или ученика, держать руку на его духовном пульсе и разбирать все его оттенки, ибо мелкого и незначительного здесь не существует. Очень легко стоять на каком-то возвышении и читать перед публикой тексты Учения, даром, что любой материал может быть каждым прочитан дома самостоятельно и в уединении с гораздо большей пользой. В группах слушатели должны получить знания между строк (сокрытый смысл или синтетическую формулу), которые известны как Устная Традиция. Но всегда ли руководитель или лидер обладают этим?

Ирина Юрьевна, Светлана Юрьевна, Даниил Романович, Юлия В., Анастасия и Анжелика поставили лайк



НРАВИТСЯ 6

Сообщение [Страница 1 из 1]

Академия Золотого Пути » 108 тем » Открытые темы » **ОТ МЕДИУМА ДО МЕДИАТОРА**

**Права доступа к этому форуму:**

Вы не можете отвечать на сообщения



Перейти:

Выберите форум

[Создать форум](#) | [©phpBB](#) | [Бесплатный форум поддержки](#) | [Сообщить о нарушении](#) | [Cookies](#) | [Последние обсуждения](#) | [ВКонтакте](#) | [Урукай](#) | [Академия Золотого Пути](#)